

长春“拉丁王子”跳楼身亡

不想拖累父母 离世前为母亲跳舞两小时

一场高烧后马冬冬落下了癫痫的后遗症,7年间他一直在积极治疗,希望有朝一日能重返舞坛,可谁也没想到他会选择以跳楼的方式结束生命,在离世前夜他为母亲跳了两个小时的舞。

他是天生的舞蹈精灵

4岁展露舞蹈天赋,18岁起屡获大奖,23岁患病告别舞坛

他从不会向命运低头

偷偷溜出家门,他还想教舞蹈,可病魔一次次将他打倒

他一生都在追求完美

舞蹈要跳得漂亮,衣着要整整齐齐,凡事都要尽善尽美

他的告别演出很感人

离世前一晚,他跳了两个小时的舞,将最美的舞蹈献给妈妈



马冬冬与蔡国庆的合影



母亲要一辈子珍藏儿子的证书

告别演出

再为妈妈跳一支舞

6月11日晚,冬冬突然让妈妈拿出了他的演出服装,他说要给妈妈跳舞,妈妈没多想就找出了衣服,冬冬穿戴整齐,在他家不宽敞的客厅里为妈妈跳舞,“他跳得很专注,还让我给他照相。”冬冬妈妈说,她当时没有多想就用手机给他拍了几张照片。间断性地跳了两个来小时后,担心冬冬有些累了,妈妈

提议出去溜达。次日零时许,妈妈领着冬冬回了家,由于天热,冬冬体质虚,以前都是妈妈给他拿扇子扇风,可那天晚上,冬冬执意要给妈妈扇风。12日早晨,王女士外出办事,她告诉儿子她很快就回来。当她到南关附近时,突然接到邻居打来的电话,刚才他回到家时,发现冬冬已经跳楼身亡!

选择极端

他不想再拖累父母

在冬冬的卧室里,记者看到墙上挂着他三幅比较大的照片,其中两张照片中的他英俊帅气,而另一张则显得神色有些颓废,体态微胖。王女士说:“那张是他得病后照的。室内的一些亲友和邻居对记者说,冬冬特别讲究仪表,平时从来不光膀子,穿大短裤、拖鞋到外面走来走去,人们看到的他总是衣着整

齐,仪表堂堂。“他太追求完美了,太要求自己完美了。”一位邻居说,可能正是这种原因,导致他选择以跳楼这种极端的方式离开人世,他觉得不再可能从事舞蹈这个他热爱的事业,又不愿意拖累父母。在冬冬卧室里的桌面上,记者看到了几张字条,大致的内容是“父母太辛苦,不想再拖累他们”。

“拉丁王子”的

骨灰撒入松花江

王女士拿出了一大堆获奖证书和奖杯,她说,她把冬冬的其他东西都烧掉让他“带走”了,但这些东西没有烧掉,她要一直保存着这些东西。当初,王女士已经下了决心要守护儿子一辈子,但儿子走得太突然了,她要留着这些证书和儿子的

影集,既然儿子已经不在,看到这些,就如同看到了冬冬在世一样。

15日下午,冬冬老家的人从吉林市回来,他们把冬冬的骨灰撒入了松花江里。他们认为,冬冬生前四处奔走演出,他就像一个舞动着的精灵,舞台之上留下了他的辉煌,他在表演时把美好送给大家,逝去之后自然让他回归天地之间。 据《城市晚报》

舞蹈终结

飞跃方式结束生命

送别马冬冬的人群里,有100余人是自发前来的邻居和圈内的朋友,他们得知他的离去,都很惋惜,他们想送冬冬最后一程。记者从这些人中得知,2001年,在长春拉丁舞界小有名气的马冬冬去北京进修,2003年他突然患病高烧不退,治疗了7年,他一直没有摆脱掉癫痫这个恶魔,在他30岁的时候,他选择跳楼自杀的方式离开人世。一朵还未完全绽放的舞蹈之花,过早地凋谢了!

“他要是不得病,一直发展到今天,有可能像钢琴界的郎朗一样出名。”马冬冬的一位圈内朋友说,马冬冬极具天赋,当年在长春乃至东北三省,圈内人都把冬冬叫做拉丁王子,如今他的女舞伴已经在日本发展,并小有名气,而他却过早离世。

在告别厅现场,马冬冬的父母悲痛欲绝,为了不打扰他们,记者没有上前采访,而是站在旁边看着眼前令人动容、揪心的最后告别,同时心中也祝愿这个年轻的逝者走好。

舞动奇迹

拉丁王子 人中骄子

马冬冬1980年1月出生,小时候,马冬冬就很聪颖,他4岁时被长春市少年宫录取学习舞蹈。初中毕业后,怀着对舞蹈的热爱,马冬冬选择去长春戏曲学院(现并入吉林艺术学院)学习拉丁舞。他在舞蹈上的造诣逐步加深,18岁起曾多次参加省内、东北三省和国家的比赛,屡次获得大奖,老师和同学们送他“拉丁王子”的美称。

2001年,马冬冬到北京深造,其间他也参加各种比赛,经常与大明星们同台表演。冬冬母亲王女士拿出一张照片,“这是和蔡国庆的合影。”

憾别舞坛

突然患病 不能跳了

2003年7月,北京城的“非典”紧张气氛刚刚有所缓解,人们对非典的恐怖也淡定了许多,可这个时候马冬冬突然高烧不退,当时他以为自己感冒了,就吃了点药打了针,也没往心里去,继续跳舞。“他当时还给我打电话了,说他高烧。”冬冬母亲说,回想起此事,她现在唯一的遗憾就是当时为什么没有过去照顾冬冬。过了几天,她接到冬冬女友的电话,冬冬已经高烧得昏迷

不醒。起初,医院认为疑似“非典”,后来确诊是病毒性脑炎。

冬冬母亲说:“冬冬高烧昏迷了9天,后来医生说病情严重,征求家属意见,问我切开气管行不行,我当时想如果切开气管,病好后他会留下很大的刀疤,可能以后就跳不了舞了,可是救命要紧,只好同意切开气管。”冬冬在北京的医院治疗了40天,病情被控制住但留下了癫痫的后遗症。



眩晕 治一个好一个

“眩晕”是人体的“定时炸弹”,轻则头晕头痛、头重脚轻、眼花耳鸣,重者出现恶心呕吐、天旋地转、失眠健忘、肢体麻木等症。如不及时治疗病情的反复加重易引起脑梗塞、动脉硬化、痴呆等甚至猝死。

国药准字(Z13021974)“安药清眩片”专治各种眩晕症。药物独有的脑活性镇静因子能迅速修复受损的脑神经,促进补充大脑供血、供氧、有效改善前庭神经未梢传导状态,强力恢复植物神经系统,从根本上消除眩晕。一般患者服用2-3个疗程即可康复。经临床验证:安药清眩片对颈椎病、脑供血不足、脑干型、内耳型、偏头痛及神经功能紊乱、美尼尔综合症等各种原因引起的眩晕有奇效。咨询电话:0551-3399381

经销地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 乐普生医药(蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 铜陵铜都(十中对面) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏药房(新安路) 淮北八分店(局中对面) 宿州兴恒(市立医院旁) 六安大别山路50号药房 巢湖康复(向阳菜市场、东风路) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)